



ULEJEME SA Z VYUČOVANIA

Svetový deň prevencie proti AIDS. Ľudia z celého sveta si každoročne prvé decembrové dni už 21. krát pripomínajú Svetový deň prevencie proti AIDS, pripnutím červenej stužky. Červená stužka je medzinárodným symbolom informovanosti o problematike HIV a AIDS, symbol je tiež začlenený do loga asociácie UNAIDS a ďalších organizácií, ktoré sa venujú problematike HIV/AIDS. HIV sa prenáša pri styku telesných btekutín obsahujúcich vírusové častice darcu (krv, spermie) s otvoreným krvným obehom. K prenosu preto najčastejšie dochádza nechráneným pohlavným stykom a používaním spoločných injekčných striekačiek. Dnes už vďaka testom skoro vôbec nedochádza k infekcii transfúziou krvi. K prenosu vírusov HIV nedochádza bežným fyzickým kontaktom s infikovanou osobou, nemôže ho prenášať

hmyz. Každý rok si ho pripomíname pod novým heslom, poukazujúcim na rôzne problematiky tohto ochorenia...

Témou tohto ročníka je „Getting to zero: zero new HIV infections. Zero discrimination. Zero AIDS related deaths“, čiže snaha o znižovanie výskytu HIV a AIDS spolu s elimináciou diskriminácie ľudí žijúcich s HIV/AIDS. Toto ochorenie v súčasnosti predstavuje celosvetový problém, týka sa všetkých štátov sveta. V pondelok 3. decembra sme si aj na našej škole pripomenuli tento celosvetový problém červenými stužkami, ktoré rozdávali žiaci z našej školy. Na hodinách občianskej náuky sme si pozreli aj film Anjeli a po ňom sme diskutovali na tému HIV vírusu a prevencie pred týmto ochorením. Novým heslom, poukazujúcim na rôzne problematiky tohto ochorenia.

Vikina Laczkóová I.A



Na vianoce sme mali hrozne sexi stromček, boli na ňom veľké gule všetkých farieb, mali sme ho v zelenom stojane, ktorý bol tiež *sexy*. Bolo na ňom veľa salóniek a ďalších ozdôb. Ten stromček bol proste frajer. Mal "meres" svetlá, ktoré blikali jak besné a skoro mi to vypáľilo oči. Raz som zakopol o kábel a celý strom namiha padol konárom rovno do ksichtu. Bohužiaľ sme ho už vyhodili, lebo bol zvädnutý a škaredý. Už nebol *sexy*. Našťastie bolo pod ním plno sexi darčiekov z sexi vianočným papierom. Bol to najkrajší stromček v Európe, ktorý nakoniec zhorel v našom krbe lebo nemáme na drevo. Vo vani nám plával *sexy* kapor, ktorého som nakoniec zabil, lebo som sa nemal kde kúpať. Klepol som ho po hlave a on sa potom ešte



hýbal, bol to fakt frajer. Volal sa Albert. Druhý kapor nám vyskočil z vane a zabil sa. Ani sa mu nečudujem. Asi ma nemal rád. Vždy sa na mňa škaredo pozeral, keď som mu robil zle. Volal sa Augustín. S tretím kaprom som naviazal fakt priateľský vzťah, úplne to medzi nami iskrilo, ale nakoniec nám to nevyšlo. Volal sa Metod. Vonku krásne snežilo, napadalo 800 ton snehu. Po vianociach prišiel nový rok, z ktorého si nič nepamätám, takže o tom moc písať nebudem. Asi som mal nejaký výpadok pamäte. Keď som sa zobudil, mal som lavór pri posteli, ani neviem prečo. Bolo v ňom niečo čudné, ale to je jedno. Určite to bol *sexy* nový rok. Mal som dosť opuchnutý prst, takže je dosť možné, že mi vybuchla petarda v ruke. Boli to krásne prázdniny, plné *sexy* vecí.

Adam Omasta 1.A